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Net5.5G, IP síť nové generace, představuje zásadní modernizaci internetové infrastruktury
pro inteligentní éru. Je hnací silou mezigeneračních přechodů a usnadňuje organizovanější
plánování a podporu vývoje odvětví datových komunikací, čímž výrazně zvyšuje základní
schopnosti sítě.

Spuštění programu Net5.5G Pioneer urychlí celosvětové komerční nasazení sítě Net5.5G. Generální
ředitel WBBA Martin Creaner upřesnil tři kategorie programu: myšlenkové průkopníky, městské
průkopníky a komerční průkopníky. Myšlenkoví průkopníci řídí vývoj odvětví a zlepšují systém
norem. Průkopníci z měst řídí provádění politiky a usnadňují plánování a výstavbu regionálních
síťových infrastruktur na nejvyšší úrovni. Komerční průkopníci sdílejí celosvětově nejlepší postupy
při komerčním zavádění Net5.5. Martin Creaner přišel s ideou, že program Net5.5G Pioneer bude
fungovat jako katalyzátor, který sjednotí zúčastněné strany, aby podpořil široké přijetí technologií
Net5.5G, podpořil rozvoj odvětví, urychlil globální komerční nasazení a stimuloval nový růst
operátorů.

Kromě toho se konalo slavnostní předávání cen Net5.5G Pioneer Award, na kterém bylo oceněno více
než 10 světových operátorů, kteří dosáhli pozoruhodných úspěchů v oblasti zavádění Net5.5G.

Zástupci předních operátorů, včetně Turkcell Türkiye atd., se podělili o své nejlepší postupy při
komercializaci Net5.5G. Společnost Turkcell Türkiye uvedla, že bude pokračovat v budování vysoce
kvalitní síťové infrastruktury, výstavbě sítí orientovaných na Net5.5G a komerčním nasazení
klíčových technologií, jako je 400GE/SRv6/Network Digital Map v cílové síti, aby mohla zákazníkům
poskytovat prvotřídní digitální služby. Kromě toho se AICTO podělila o své úsilí při prosazování
komercializace Net5.5G v arabských a afrických regionech s cílem realizovat Arabský horizont 2030
a vybudovat vysokorychlostní a vysoce kvalitní síťovou infrastrukturu budoucnosti založenou na
Net5.5G.

Očekává se, že program Net5.5G Pioneer sjednotí všechny zúčastněné strany v odvětví a urychlí
globální komerční zavádění Net5.5G. S tím, jak se internet příští generace vyvíjí směrem k Net5.5G,
spolupracují průmyslové organizace, vládní agentury, operátoři a prodejci zařízení na podpoře
inovací v oblasti technických norem, politiky a komerčního využití, což podporuje rozvoj odvětví
datových komunikací a podněcuje produktivitu pro inteligentní svět.

Desáté fórum o ultraširokopásmovém připojení, které společně pořádají Komise pro širokopásmové
připojení, WBBA a Huawei, je hlavní celosvětovou vrcholnou schůzkou v odvětví UBB.
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